
Moja mlada leta
Spominska knjiga »Moja mlada leta« je novost na

našem književnem trgu, kakršne doslej Slovenci še ni-
smo imeli. Njen namen je, da ohrani otroku vse spo-
mine na njegova mlada leta, od rojstva pa do tistega
dne, ko zapusti ljudsko šolo. V prekrasni, čudovito nežni
opremi arhitekta Gajška je v knjigi določena stran za
stranjo, kamor naj starši vpišejo vse pomembne pa tudi
nepomembne dogodke iz otrokovega življenja: dan, kraj
in ura rojstva, boter in botrica, rojstni podatki očeta in
matere, bratje in sestrice, otrokova rast, njegove igrače,
njegove bolezni, stanovanje, prvi nasmeh, prve stopinje
itd. Vse te podatke spremljajo izbrani teksti in pesmi
naših starejših in novejših pesnikov. Povsod je tudi pro-
stor, kamor naj nalepijo slike iz tiste dobe otrokovega
življenja, vmes pa so vstavljene še cele prazne strani,
kamor lahko vpišejo še vse druge spomine iz otrokove
mladosti. Po vstopu v šolo piše spominsko knjigo že
otrok sam. Med svojim golanjem v ljudski šoli opiše
vse pomembnejše dogodke iz te dotbe svojega življenja:
Kako je pisal konec prvega pol leta, v prvem razredu,
konec leta, opiše naj božič, prvo sv. obhajilo, sv. bir-
mo, pusta, izlete itd. Nazadnje je ob slovesu iz šole pro-
stor, kamor se podpišejo vsi součenci, posebaa stran je
namenjena zadnjemu šolskemu spričevalu iz ljudske šole,
za poslovilno pesmijo pa je zopet veliko praznih listov,
kamor piše otrok lahko še svoje nadaljnje spomine, ali
kamor mu lahko v spomin napišejo posvetilo tudi njegovi
sorodniki, učitelji, součenci in znanci, kakor so to doslej
delali v posebnih spominskih knjigah. Tako bo knjiga
otroku v resnici prava spomiaska knjiga.

Knjiga je najlepše darilo, s katerim lahko razvese-
lite otroka ob najrazličnejših prilikah: za Miklavža, za
božič, za god. Pa tudi botri in botrice si ob krstu ali
birmi ne morejo misliti lepšega darila, kot je ta knjiga.
Prepričani smo, da odslej ne bo več slovenskega otroka,
ki ne bi že v zibelki dobil za darilo prekrasne spomin-
ske knjige: Moja mlada leta.

Edor se zglasi pri upravi >Vrtcac v Kopitarjevi ulici
št 2 8 to številko, dobi knjigo po znižani ceni in sicer
kart. za 50 lir, vezano v polplatno za 55 lir.


